



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 1 Οκτωβρίου 2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 12/27-09-2018 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:			
1.	Σχετικά με την ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΜ-Θ Α.Ε.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2.	Σχετικά με τις καταστροφές από το πράσινο και ρόδινο σκουλήκι.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3.	Σχετικά με τον έλεγχο, τις παρεμβάσεις, τον καθαρισμό και τη συντήρηση ρεμάτων αρμοδιότητας Περιφέρειας στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Αποδοχή παραίτησης του Κωνσταντίνου Κινατζίδη από αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος και έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 37/ 2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον ορισμό νέου αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.	148	Κατά πλειοψηφία Αποδέχεται την παραίτηση του κ. Κωνσταντίνου Κινατζίδη από αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος και εγκρίνεται η τροποποίηση της 37/ 2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ορίζοντας ως νέο αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικόλαο Ευφραιμίδη. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 37/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Αποδοχή παραίτησης και αντικατάσταση τακτικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	--	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

2.	Εγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «Βελτίωση – Διαμόρφωση οδού Μαρώνειας – παραλίας Πετρωτών - ορίων Ν. Έβρου» στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014-2020».	149	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «Βελτίωση – Διαμόρφωση οδού Μαρώνειας – παραλίας Πετρωτών - ορίων Ν. Έβρου» στο ΠΕΠ Α.Μ.Θ. 2014-2020 στα πλαίσια της με αριθμ. Πρόσκλησης 1704/Α.Μ.Θ. 32/ «ΟΧΕ_2 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΧΩΡΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ "ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ"»
3.	Εγκριση ένταξης στο ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της ΠΑΜΘ, έγκριση κατασκευής, έγκριση του τρόπου ανάθεσης, ορισμός αναθέτουσας αρχής, προϊσταμένης αρχής και διευθύνουσας υπηρεσίας έργων αντιπλημμυρικής προστασίας.	150	Κατά πλειοψηφία Εγκρίνεται η ένταξη στο ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της ΠΑΜΘ, η κατασκευή και ο τρόπος ανάθεσης έργων αντιπλημμυρικής προστασίας και ορίζεται αναθέτουσα αρχή , προϊσταμένη αρχή και διευθύνουσα υπηρεσία, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, της Π.Ε Έβρου.
4.	Επικαιροποίηση - Έγκριση Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018.	151	Κατά πλειοψηφία Εγκρίνεται η επικαιροποίηση - τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.
5.	Εγκριση κατανομής υφισταμένων και κενών θέσεων στις Οργανικές μονάδες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	152	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η κατανομή υφισταμένων και κενών θέσεων στις Οργανικές μονάδες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας
6.	Συζήτηση σχετικά μετά τα προβλήματα αγροτικού εξηλεκτρισμού.	153	Ομόφωνα Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης για τις σχετικές ενέργειες που απαιτούνται από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σχετικά μετά τα προβλήματα αγροτικού εξηλεκτρισμού.
7.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Διδυμοτείχου και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου : «ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΛΩΤΙΝΟΠΟΛΗΣ – ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ»	154	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Διδυμοτείχου και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου : «ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΛΩΤΙΝΟΠΟΛΗΣ – ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ». 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Ελεονώρα Μοσχοφίδου -Βλάχου με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Τερτσούδη.

			<p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος .</p>
8.	<p>Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, για την υλοποίηση του έργου : «Επισκευή και συντήρηση κτιρίου τμήματος Χ.Υ. Αλεξανδρούπολης» προϋπολογισμού 15.000,00 €.</p>	155	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, για την υλοποίηση του έργου : «Επισκευή και συντήρηση κτιρίου τμήματος Χ.Υ. Αλεξανδρούπολης» προϋπολογισμού 15.000,00 €.</p> <p>2 . Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης α) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τερτσούδης, ως Πρόεδρος με αναπληρώτρια τη Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Ελεονώρα Μοσχοφίδου -Βλάχου και β) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σωτήριος Μποταίτης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Βουδούρη.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς .</p>
9.	<p>Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 141/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μύκης για την επίβλεψη των δασοτεχνικών έργων: 1."Κατασκευή Αγροδασικού δρόμου Σμίνθης, συνολικού μήκους 221,81 μέτρων και προϋπολογισμού 8.184,00 ευρώ με ΦΠΑ" και 2. "Κατασκευή οδού πρόσβασης – εσωτερική οδοποιία στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων οικισμού Κενταύρου, συνολικού μήκους 2.939,00 μέτρων και προϋπολογισμού 830.000,00 ευρώ με ΦΠΑ ", ως προς τα έχοντας υπόψη και ως προς το άρθρο 4 αυτής και ως προς το σκέλος 2 του αποφασιστικού μέρους .</p>	156	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 141/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μύκης για την επίβλεψη των δασοτεχνικών έργων: 1."Κατασκευή Αγροδασικού δρόμου Σμίνθης, συνολικού μήκους 221,81 μέτρων και προϋπολογισμού 8.184,00 ευρώ με ΦΠΑ" και 2. "Κατασκευή οδού πρόσβασης – εσωτερική οδοποιία στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων οικισμού Κενταύρου, συνολικού μήκους 2.939,00 μέτρων και προϋπολογισμού 830.000,00 ευρώ με ΦΠΑ ", ως προς τα έχοντας υπόψη και ως προς το άρθρο 4 αυτής και ως προς το σκέλος 2 του αποφασιστικού μέρους .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 141/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p>

10.	Επικύρωση πρακτικών 7 ^{ης} και 8 ^{ης} συνεδρίασης, έτους 2018 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	157	Ομόφωνα Επικυρώνονται τα πρακτικά της 7 ^{ης} και 8 ^{ης} συνεδρίασης, έτους 2018 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
11.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	158	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 12η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 27-9-2018 των παρακάτω : α) Της κας Δημούδη - Τζατζαΐρη Ελένης Προέδρου του Π.Σ , λόγω απουσίας της για προσωπικούς λόγους στο εξωτερικό. β) Των κ.κ Τσολάκη Σταύρου και Παπαδόπουλου Σωτήρη (που βρίσκεται στη Θάσο), λόγω καιρικών συνθηκών δεν πραγματοποιούνται δρομολόγια από Θάσο προς Καβάλα ή Κεραμωτή γ) Των κ.κ. Γαλάνη Βασιλείου, Γεροστεργίου Αικατερίνης και Μουμίν Οντέρ ,για επαγγελματικούς λόγους. δ) Της κας Ζάχαρης Ζηνοβίας , για οικογενειακούς λόγους. ε) Του κ. Αντωνιάδη Κωνσταντίνου και Ευφραιμίδη Νικολάου, λόγω απουσίας τους στο Εξωτερικό, όπου εκπροσωπούν την ΠΑΜΘ . στ) Των κ. κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ και Γρανά Αρχέλαου , για προσωπικούς λόγους.

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ